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Квалификационные требования для замещения должностей муниципальной   службы в Тыретском муниципальном образовании

	 Квалификационные требования, предъявляемые для замещения должностей муниципальной службы, устанавливаются муниципальными правовыми актами (Положением о муниципальной службе в Тыретском муниципальном образовании,  утвержденным решением Думы поселения от 11.07.2014г. №173)  на основе следующих типовых квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы установленных законом  Иркутской области от15 октября 2007 года N 88-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Иркутской области»,  Закон Иркутской от 15 октября 2007 года N 89-оз « О реестре должностей муниципальной  службы в  Иркутской области и соотношения должностей муниципальной  службы  и должностей государственной гражданской  службы Иркутской области»;
	В администрации Тыретского муниципального образования предусматриваются должности муниципальной службы: главные, старшие и младшие.
	Для замещения должностей муниципальной службы в Тыретском муниципальном образовании квалификационные требования предъявляются к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы (государственной службы) или стажу работы по специальности, профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей.
1. Квалификационные требования к стажу муниципальной службы (государственной службы) или стажу работы по специальности:
а) по главным должностям муниципальной службы – не менее 2-х лет стажа по муниципальной службы (государственной службы) или не менее трех лет стажа работы по специальности;
б) по старшим и младшим должностям муниципальной службы – без предъявления требований к стажу.
2. Квалификационные требования к уровню профессионального образования:
а) по главным должностям муниципальной службы – наличие высшего профессионального образования;
б) по старшим и младшим должностям – наличие среднего профессионального образования, соответствующего направлению деятельности.
3. Квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей,  знание;
 -  Конституции Российской Федерации принятой всенародным  голосованием 12 декабря 1993года;
- Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
-Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
- Закона Иркутской области 15 октября 2007 года N 88-оз«Об отдельных вопросах муниципальной службы в Иркутской области»;
 -Закона Иркутской области  от 27  марта 2009 года №13-оз « О должностях периоды  работы на которых включаются в  стаж муниципальной службы, порядке его исчисления и зачета в него иных периодов трудовой деятельности»;
- Закона Иркутской от15 октября 2007 года N 89-оз « О реестре должностей муниципальной  службы в  Иркутской области и соотношения должностей муниципальной  службы  и должностей государственной гражданской службы Иркутской области»;
- Устава Тыретского муниципального образования.



